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Кошаркаши ОКК Борац одиграће сутра у Билећи (19:00) против домаћег Хеа прву
утакмицу у новом шампионату Републике Српске. Као и изабраницима Бојана Божића,
тако ће и пуленима Бориса Јокановића сутрашњи меч бити премијерни у 23. по реду
сезони Прве лиге Републике Српске.

  

  

      

  

Билећани су у првом колу били слободни, док ОКК Борац, како је познато, није одиграо
меч 1. кола против Приједора у дворани Борик због неизмирених финансијских обавеза
према КС РС, па је тај меч регистрован резултатом 20:0 за госте, уз одузимање једног
бода "црвено-плавима".

  

Екипа ОКК Борац је знатно промијењена у односу на прошлу сезону; чак 6
прошлосезонских носилаца игре (Срђан Лончар, Пеђа Лончар, Срђан Лукић, Стефан
Цумбо, Жељко Матијевић и Милан Давидовић) одлучило је да свој кошаркашки пут
настави у редовима бањалучког Студента, док је Александар Иветић појачао мркоњићку
Младост. Њихове позиције заузели су "неки нови клинци", жељни доказивања на
прволигашкој сцени: Дејан Барбарез, Владимир Сувара, Данило Даниловић, Марко
Манојловић, Арсеније Вучковић, Андреј Микеш, Вања Самарџић... уз неколико
"старосједилаца" Владана Драгичевића, Сергеја Пуцара, Срђана Митића, Душана
Вукелића...
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Тренер Бојан Божић у изјави за наш портал истиче да екипа у први сусрет улази без
резултатског притиска, те да је потребно вријеме како би све дошло на своје мјесто.

  

- Из више разлога смо тек прије 15-ак дана кренули са правим тренинзима са
лоптом, а уз то нисмо одиграли ниједну праву пријатељску утакмицу, не рачунајући
двије затвореног типа. Фали нам тренинга јер је екипа драстично измијењена у
односу на прошлосезонски играчки кадар и потребно нам је доста времена и
заједничког рада да се све уклопи у једну цјелину. Сутра нас очекује утакмица у
Билећи, гдје путујемо растерећени. Идемо да дамо све од себе и да пробамо да
управо из те растерећености, уз максималан ангажман и приступ, дођемо до
позитивног резултата  – рекао је Божић.
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